
Příloha č. 25  

Důvodová zpráva – schvalování účetní závěrky městské části   

V souladu se zákonem č. 563/1991. Sb., o účetnictví ve znění pozdějších předpisů a na základě 

požadavků vyhlášky MF ČR č. 220/2013 sb., o požadavcích na schvalování účetních závěrek 

některých vybraných účetních jednotek je nutné provést jejich schválení usnesením rady nebo 

usnesením zastupitelstva. Postup schválení je podrobně upraven vyhláškou.  

 

Schvalujícím orgánem pro účetní závěrku Městské částí Praha 7 je Zastupitelstvo městské části.  

Pro schvalování účetní závěrky městské části je třeba ke schválení předložit následující podklady: 

 schvalovanou účetní závěrku; organizace předloží účetní výkazy rozvahu, výkaz zisku a ztrát, 

přílohu1, přehled o peněžních tocích a přehled o změnách vlastního kapitálu, které jsou 

přílohou č. 27 

 zprávu auditora o ověření účetní závěrky, případně další informace a zprávy vypracované 

auditorem; nebo zprávu o přezkoumání hospodaření územního samosprávného celku, která je 

přílohou č. 20  

 zprávu o výsledku finanční kontroly, případně další informace o závažných zjištěních při 

výkonu veřejnosprávní kontroly; provedeno v rámci přezkoumání hospodaření  

 zprávu útvaru interního auditu o zjištěních z provedených auditů, v rámci nichž byly zjištěny 

skutečnosti, které mohou mít vliv na úplnost a průkaznost účetnictví, roční zpráva interního 

auditu;  předloženo odboru kancelář starosty a tajemníka MČ Praha 7. Vypracovaná zpráva 

obsahuje zhodnocení přiměřenosti a účinnosti systému finančních kontrol, informaci o 

výsledcích vykonaných veřejnosprávních kontrol, informace o výsledcích z vykonaných 

interních auditů a informace o přehledu zjištění 

 inventarizační zprávu, příloha č. 23 

O úkonu schválení či neschválení účetní závěrky v zastupitelstvu se sepisuje protokol o schvalování 

účetní závěrky (dále jen „protokol“).  

Dále informaci o schválení předává organizace v programu GINIS v rámci programu archivu 

účetnictví za první pololetí na MHMP a to v souladu s metodikou zpracování účetnictví. Informace je 

rovněž předávána do Centrálních informací účetnictví státu.  

 

 

                                                           
 1 § 8 vyhlášky 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve 

znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


